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Features / Caractéristiques / Características / Caracteristicas 

Tyne Adjustable / Tyne Réglable / Tyne ajustável / Tyne ajustable 

6.5 mm Sheet / Feuille de 6,5 mm / Folha de 6,5 mm / Hoja de 6.5 mm 

Replaceable Point / Point remplaçable / Ponto substituível  / Punto reemplazable 

10 mm Thick Blade / Lame épaisse de 10 mm / Lâmina Grossa de 10 mm / Hoja gruesa de 10 mm 



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto    

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative. 
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives. 
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas. 
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas. 

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-TBB4 

Main Box Beam / Poutre principale / Feixe de caixa principal / Haz de caja principal 100 x 100 x 7 mm 

Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo 1219 mm (1.21 meter)   

Overall Width  / Largeur totale / Largura total / Ancho promedio 1232 mm 

Bucket Depth / Profondeur de seau / Profundidade da caçamba / Profundidad del cucharón 584 mm 

Distance Between Tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne 305 mm 

Cutting Blade / Lame coupante / Lâmina cortante  / Cuchilla de corte 150 x 10 mm 

Mould Board Height / Hauteur du panneau de moule / Altura da placa de molde / Altura del tablero del molde 457 mm 

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso 160 Kg. 

Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida 20  -  40 HP 



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto    

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative. 
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives. 
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas. 
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas. 

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-TBB5 

Main Box Beam / Poutre principale / Feixe de caixa principal / Haz de caja principal 100 x 100 x 7 mm 

Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo 1524 mm (1.52 meter)   

Overall Width  / Largeur totale / Largura total / Ancho promedio 1537 mm 

Bucket Depth / Profondeur de seau / Profundidade da caçamba / Profundidad del cucharón 584 mm 

Distance Between Tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne 305 mm 

Cutting Blade / Lame coupante / Lâmina cortante  / Cuchilla de corte 150 x 10 mm 

Mould Board Height / Hauteur du panneau de moule / Altura da placa de molde / Altura del tablero del molde 457 mm 

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso 170 Kg. 

Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida 20  -  40 HP 



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto    

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative. 
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives. 
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas. 
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas. 
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Model / Modèle / Modelo / Modelo A-TBB6 

Main Box Beam / Poutre principale / Feixe de caixa principal / Haz de caja principal 100 x 100 x 7 mm 

Working Width / Largeur de travail / Largura de trabalho / Anchura de trabajo 1828 mm (1.82 meter)   

Overall Width  / Largeur totale / Largura total / Ancho promedio 1842 mm 

Bucket Depth / Profondeur de seau / Profundidade da caçamba / Profundidad del cucharón 584 mm 

Distance Between Tyne / Distance entre Tyne / Distância entre Tyne / Distancia entre Tyne 305 mm 

Cutting Blade / Lame coupante / Lâmina cortante  / Cuchilla de corte 150 x 10 mm 

Mould Board Height / Hauteur du panneau de moule / Altura da placa de molde / Altura del tablero del molde 457 mm 

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso / Aprox. peso 185 Kg. 

Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida 20  -  40 HP 


